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Weihnachtsgrußworte der Bürgermeister 
 

 

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,  
 
es ist Adventszeit und sehr kalt (zumindest beim Verfassen 
dieser Zeilen).  Das Jahr 2020 neigt sich dem Ende zu. Die 
Zeit des Jahreswechsels lässt uns wieder Inne halten und 
ein Resümee ziehen, was dieses Jahr passiert ist, was 
erfreulich war, was weniger erfreulich war, was man ändern 
möchte, was man sich vornimmt. Auch ich als 
Bürgermeister möchte das vergangene Jahr wieder Revue 
passieren lassen und ein Fazit ziehen.  
Was war das doch für ein turbulentes Jahr? 
Planungen zur Stadtplatzsanierung, Bürgerbegehren, 
Kommunalwahlen, Bürgerentscheid und dazwischen und 
alles überschattend: Corona! 
 
Das gesamte Jahr war geprägt von den Planungen zur 
Sanierung des Stadtplatzes, dem Bürgerentscheid und 
auch den daraufhin erfolgten Beschwerden! 
Nachdem hier alle Einwendungen und Bedenken 
zurückgewiesen wurden, haben wir mit der Weiterführung 
der Planungen begonnen. Erste wichtige Entscheidungen 
sind hier der mögliche Baubeginn und Bauablauf im 
kommenden Jahr und auch die Art und Weise der 
Beleuchtung des Stadtplatzes. 
Viele Baumaßnahmen konnten 2020 begonnen werden und 
so manches ist auch zum Abschluss gekommen. 
Der neue Kinderhort wurde im März schon in Betrieb 
genommen und auch die Brücke in Hofthambach ist seit 
wenigen Tagen befahrbar. 
Viele Projekte sind am Laufen bzw. in der Bauphase: 

¶ Erschließung des Baugebietes an der 
Gutenbergstraße (Tibor-Dembik-Ring) 

¶ Neubau Kindergarten an der Lorenz-Reißl-Straße 

¶ Die Sammelbecken für das Misch-Abwasser an der 
Weiherstraße, am Mühlenweg und in der 
Badstraße  

¶ Sanierung der Kellerstraße 

¶ Sanierung der Ortsstraßen in Feichten 

¶ Bau des Geh- und Radweges von Feichten bis 
nach Egglkofen 

¶ Beim Breitbandausbau laufen die Baumaßnahmen 
des 4. Bauabschnitts, jetzt denken wir sogar schon 
daran im Bereich Wiesbach/Thambach einen 
Mobilfunkmasten bauen zu lassen und der 
eigenwirtschaftliche Ausbau des Breitbandnetzes 
durch die Telekom soll im März nächsten Jahres 
abgeschlossen sein 

¶ und vieles, vieles mehr!  
 

Im kommenden Jahr stehen einige Jubiläen an und wir 
hoffen hier doch diese Jubiläen gebührend würdigen zu 
können: 
Klostergründung (Schenkung) 1121 in Elsenbach und damit 
heuer das 900-jährige Jubiläum und die Verlegung des 
Klosters 1171 auf den Vitusberg und damit das 850-jährige 
Jubiläum. 
 
Bei all den Aufgaben und Planungen dürfen wir aber auch 
nicht die wichtigen Werte unseres Lebens vergessen. Dazu 
zählen für mich ganz besonders die Menschlichkeit, die 
Rücksicht auf andere und der Frieden in Europa und auf der 
Welt und natürlich unsere Gesundheit. 
In diesem Jahr ist uns allen bewusstgeworden, dass die 
Gesundheit im Vordergrund stehen muss und sich dadurch 

unser Leben in der Familie, Freizeit und Beruf orientieren 
muss und aber auch orientieren kann. 
 
Mein Wunsch an und für Sie:  
 
Schenken Sie Ihren Lieben, Ihrer Familie und Freunden ein 
wenig Zeit - Sie werden dieses Geschenk sicherlich vielfach 
zurückbekommen. 
Seien Sie dankbar für Gesundheit und Frieden in Ihren 
Familien. 
Ich danke allen, die etwas für unsere wunderschöne Stadt 
leisten, um sie auch weiterhin so liebens- und lebenswert 
zu erhalten. Hier möchte ich alle Ehrenamtlichen in den 
Vereinen, in den Feuerwehren und unsere Paten besonders 
hervorheben. 
 
Ich wünsche Ihnen und auch im Namen meines neuen 
Amtskollegen Sindaco Dino Salatin aus Caneva eine 
erholsame und friedliche Weihnachtszeit im Kreise Ihrer 
Liebsten. Tanken Sie Kraft und Zuversicht für einen guten 
und gesunden Start ins Jahr 2021. 
 
Ihr Bürgermeister 
Erwin Baumgartner 
 
 
 
Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger, 
 
wenn ich in meinem Umfeld von Weihnachten rede, werde 
ich oft auf die Coronaregeln an Weihnachten 2020 
angesprochen. Die Pandemie hat unser Leben auf lange 
Zeit mächtig verändert. Gerade konnten wir im Februar 
noch den Fasching ausgelassen feiern. Zwei Wochen 
später ging es dann ordentlich los. Von schweren Fällen 
wurden wir hier in Egglkofen, Gott sei´s gedankt, bisher 
verschont. Wir werden noch lange damit leben müssen, 
aber auch in diesem Fall werden wir eines Tages sagen, 
war doch gar nicht so schlimm. Das hatte alles auch gute 
Seiten. Endlich mal eine richtig stade Zeit vor Weihnachten. 
 
Weihnachten, das Fest der Achtsamkeit vor den anderen. 
Achtsamkeit heißt in diesen Tagen, Wochen und Monaten 
oder vielleicht auch Jahren, Abstand halten aus Respekt vor 
den Mitmenschen und zur eigenen Sicherheit. 
 
Trotzdem, was kann uns mehr helfen in all den Fragen, 
Herausforderungen und Problemen, die uns das Leben 
zumutet, in der Angst, die uns vielleicht begleitet, in der 
Sorge um die Familie, den Arbeitsplatz, den Beruf, was 
kann uns mehr helfen als die Begegnung an einem Tag wie 
dem Heiligen Abend. Ja Weihnachten ist ein ganz 
besonderes Fest, auch in diesen Tagen. Deshalb freuen Sie 
sich schon jetzt auf ruhige und erholsame Festtage. Gerne 
nehme ich diesen Weihnachtsgruß zum Anlass, um allen zu 
danken, die uns auch in diesem Jahr bei unserer Arbeit für 
die Gemeinde unterstützt haben. Wir haben wieder einiges 
auf den Weg gebracht, wir haben aber auch viel vor in den 
nächsten Jahren. Ich hoffe dabei weiterhin auf den 
Zusammenhalt in der Gemeinde. 
 
In diesem Sinne wünsche ich Ihnen und Ihrer Familie, auch 
im Namen des Gemeinderats, ein gesegnetes 
Weihnachtsfest, sowie Gesundheit, Glück und Gottes 
Segen für das Jahr 2021. 
 
Ihr Bürgermeister 
Johann Ziegleder 
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Stellenangebote 
 

 

 
Die Stadt Neumarkt-Sankt Veit 

stellt zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n Leiter/in 
(m/w/d) 

für die Stadtbücherei Neumarkt-Sankt Veit in Teilzeit 
(30 Stunden) ein. 

 
Die Stadtbücherei Neumarkt-Sankt Veit (Bestand 18.000 
Medien, 46.500 Entleihungen) steht unter der 
gemeinsamen Trägerschaft der Stadt Neumarkt-Sankt Veit 
und der Katholischen Pfarrkirchenstiftung Sankt Veit. 
 
Ihr Aufgabengebiet umfasst: 

- die fachliche, organisatorische und personelle Leitung 
der Stadtbücherei 

- die Weiterentwicklung digitaler Angebote für unsere 
kundenorientierte Einrichtung  

- die aktive Kontakt- und Veranstaltungsarbeit 

- die Organisation und Durchführung 
bibliothekspädagogischer Angebote besonders für 
Kindertagesstätten und Schulen 

- Aufbau und Pflege des Medienbestands 

- die Beratung der Benutzer (z. B. Bestandsaufbau und 
ï erschließung, 

- Organisation und Durchführung von Veranstaltungen 
(auch abends) im Herzoglichen Kasten und 
Kulturbahnhof 

- Öffentlichkeitsarbeit  

- sowie Kooperation mit anderen Kultur- und 
Bildungseinrichtungen 
 

Wir erwarten: 

- eine abgeschlossene Ausbildung zur/zum 
Büchereiassistenten/in oder zur/zum Fachangestellten 
für Medien- und Informationsdienste, Fachrichtung 
Bibliothek oder 

- eine vergleichbare Qualifikation (z. B. Buchhandel, 
Büro, Verwaltung) mit entsprechender Berufserfahrung 

- Bereitschaft zur Fortbildung 

- Kreativität, Organisationstalent und praktische 
Fähigkeiten 

- Kommunikations- und Teamfähigkeit; besonderer Wert 
wird auf eine vertrauensvolle Zusammenarbeit mit 
unserem Team an ehrenamtlichen Mitarbeiter/innen 
gelegt 

- Engagement in der Kinder- und Jugendbibliotheksarbeit 
(z. B. Veranstaltungen und Maßnahmen zur 
Leseförderung in Kooperation mit der Grund- und 
Mittelschule, sowie den Kindertagesstätten) 

- Personal- und Budgetverantwortung 

- einschlägige EDV- und Internetkompetenz 

- Eigeninitiative, Kontaktfreude und überdurchschnittliche 
Einsatzbereitschaft 

- kostenbewusstes Handeln 

- Flexibilität bei der Arbeitszeitgestaltung 

- sicheres, freundliches und bürgernahes Auftreten 

Sie sind zielbewusst, arbeiten gerne selbstständig und 
stellen sich mit Engagement dem großen Aufgabengebiet 
einer hervorragend eingeführten und beliebten 
Stadtbücherei. 
Wir bieten Ihnen eine interessante, anspruchsvolle und 
vielseitige Tätigkeit in einem engagierten Team und 
angenehmer Arbeitsatmosphäre sowie die Chance, die 
Stadtbücherei mit eigenen Ideen weiter zu entwickeln. 
 
Die Entlohnung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den 
öffentlichen Dienst (TVöD) mit den im öffentlichen Dienst 
üblichen Sozialleistungen. 
Bitte richten Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung bis 
spätestens Freitag, 15.01.2021 an die Stadt Neumarkt-
Sankt Veit, Personalverwaltung, Johannesstr. 9, 84494 
Neumarkt-Sankt Veit oder per E-Mail (bitte nur pdf-Datei) 
an: info@vgnsv.de. 
Bei Fragen wenden Sie sich bitte an: Personalverwaltung 
(Tel. 08639/9888-16). 
 
 
 

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 
Mitarbeiter in Vollzeit, mit abgeschlossener 

Ausbildung zum Ver- und Entsorger (m/w/d) oder 
einen Elektroniker für Energie- und Gebäudetechnik 

(m/w/d) für unsere städtische Kläranlage. 
 
Wir erwarten: 

- eine erfolgreich abgeschlossene Berufsausbildung als 
Fachkraft für Abwassertechnik, bzw. Ver- und 
Entsorger, Fachrichtung Abwasser oder in einem 
handwerklichen bzw. technischen Beruf, vorzugsweise 
Elektroniker für Energie- und Gebäudetechnik (m/w/d) 

- Zuverlässigkeit, Loyalität, Engagement, Flexibilität und 
Verantwortungsbewusstsein 

- Einsatzbereitschaft und Flexibilität im Rahmen der 
Rufbereitschaft, nachts und am Wochenende, Wohnsitz 
in Neumarkt-Sankt Veit oder näherer Umgebung ist von 
Vorteil 

- freundliches und zuvorkommendes Auftreten 

- Besitz einer Fahrerlaubnis der Klasse B/BE 
 
Ihre Aufgaben: 

- Verantwortung und Sicherstellung für einen effizienten, 
wirtschaftlichen, sicheren, fach- und umweltgerechten 
Betrieb der Kläranlage, durch Mitwirkung beim Betrieb 
der Abwasserreinigungsanlage 

- Wartung, Reparatur, Instandhaltung von Pumpen, 
Armaturen und baulichen Anlagen der Kläranlage, sowie 
des Kanalnetzes, einschließlich der Sonderbauwerke 

- Ausführen von Laboruntersuchungen 

- Reinigungstätigkeiten der Anlagen 

- Überwachung und Dokumentation gemäß behördlicher 
Vorschriften, sowie Eigenüberwachung 

- Außenbereichspflege 

- Wochenend- und Feiertagsdienst im Wechsel, 
Rufbereitschaft. 
 

Wir bieten: 

- einen Arbeitsplatz mit einem anspruchsvollen und 
interessanten Aufgabenbereich 

- flexible Arbeitszeiten und moderne Arbeitsbedingungen 

- eine leistungsgerechte Vergütung nach TVöD und die im 
öffentlichen Dienst üblichen Sozialleistungen. 

- Möglichkeiten zur bedarfsorientierten Fort- und 
Weiterbildung 

mailto:info@vgnsv.de
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Ihre aussagekräftige Bewerbung richten Sie bitte bis 
spätestens Freitag, 15.01.2021 an die Stadt Neumarkt-
Sankt Veit, Personalverwaltung, Johannesstr. 9, 84494 
Neumarkt-Sankt Veit oder per E-Mail an: info@vgnsv.de. 
Bei Fragen wenden Sie sich bitte an den Bauhofleiter Herrn 
Wolf (Tel. 08639/8900). 
 
 

Die Stadt Neumarkt-Sankt Veit sucht zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt für die bestehende und die 

neue Kindertagesstätte Neumarkt-Sankt Veit 
Fach- bzw. Ergänzungskräfte (m/w/d). 

 
Einstellungsvoraussetzung ist eine abgeschlossene 
Berufsausbildung als Erzieher/in oder Kinderpfleger/in. 
Wir bieten Ihnen einen interessanten Arbeitsplatz in 
modernen Kindertageseinrichtungen mit motivierten 
Teams. Die Vergütung erfolgt nach TVöD. 
Ihre aussagekräftige Bewerbung richten Sie bitte bis 
spätestens Freitag, 15.01.2021 an die Stadt Neumarkt-
Sankt Veit, Personalverwaltung, Johannesstr. 9, 84494 
Neumarkt-Sankt Veit oder per E-Mail (bitte nur pdf-Datei) 
an: info@vgnsv.de. 
Bei Fragen wenden Sie sich bitte an: Personalverwaltung 
(Tel. 08639/9888-16). 
 

Bitte beachten Sie: 
Personenbezogene Daten werden im Rahmen des 
Bewerbungsverfahrens elektronisch gespeichert und 
verarbeitet. Nach Abschluss des Verfahrens werden diese 
Daten fristgerecht gelöscht. Grundsätzlich schicken wir keine 
Bewerbungsunterlagen zurück. Legen Sie uns deshalb nur 
Kopien vor. Diese Daten werden zu keinem anderen Zweck 
verwendet. 
 
 
 

 

Christbaumspende 
 

 

Wir bedanken uns sehr herzlich bei der Familie Schwareiter 
aus der Jaudstraße für die großzügige Spende des 
Christbaums am Bauhof. 
Falls Sie auch einen Baum haben, den Sie im kommenden 
Jahr gerne spenden möchten, freuen wir uns auf Ihren 
Anruf im Rathaus. 
 

 
 
 

 

Feuerwerk zum Jahreswechsel 
 

 

Unabhängig davon, ob wegen Corona für Silvester 
noch besondere Beschränkungen erlassen werden, gilt 
jedenfalls: 

Das Abbrennen von Feuerwerkskörpern (Raketen, Böller 
ect.) ist im Umkreis von 200 m von Kirchen, Altenheimen 
und brandempfindlichen Gebäuden nach § 23 Abs. 1 der 
Sprengstoffverordnung verboten. 
 
 

 

Aus dem Standesamt 
 

 
Im Monat November 2020 wurden im Standesamt 
Neumarkt-Sankt Veit folgende Beurkundungen 
vorgenommen und zur Veröffentlichung freigegeben: 
 
Sterbefälle: 
12.11.2020 Anna Elisabeth Berndl, Neumarkt-Sankt Veit  
18.11.2020 Katharina Strebl, Neumarkt-Sankt Veit  

Hochzeiten:  
06.11.2020  Eva-Maria Schmid und Mathias Schwedes, 
  Niedertaufkirchen   
 
 
 

 

Amtsblatt 
(Amtliche Hinweise und Bekanntmachungen) 

 

 

 
Bekanntmachung 

der Stadt Neumarkt-Sankt Veit 
Beschluss der Außenbereichssatzung  

ĂAlte Teisinger StraÇeñ ï 1. Änderung als Satzung 
  

 
 
Der Stadtrat der Stadt Neumarkt-Sankt Veit hat mit 
Beschluss vom 10.12.2020 die Außenbereichssatzung 
ĂAlte Teisinger StraÇeñ ï 1. Änderung i. d. F. vom 
02.12.2020 als Satzung beschlossen.  
 
Dieser Beschluss wird hiermit gemäß § 10 Abs. 3 des 
Baugesetzbuches (BauGB) ortsüblich bekannt gemacht. 
 
Mit dieser Bekanntmachung tritt die Außenbereichssatzung 
ĂAlte Teisinger StraÇeñ ï 1. Änderung in Kraft. 
 
Die AuÇenbereichssatzung trªgt die Bezeichnung ĂAlte 
Teisinger StraÇeñ. Das Plangebiet umfasst die oberhalb der 
B299 bestehende Bebauung zwischen dem Ortsteil Teising 
und dem Stadtgebiet Neumarkt-Sankt Veit. Der genaue 
Umgriff ist im beiliegenden Lageplan dargestellt. 
 
Jedermann kann die Außenbereichssatzung mit 
Begründung sowie die zusammenfassende Erklärung über 
die Art und Weise, wie die Umweltbelange und die 
Ergebnisse der Öffentlichkeits- und Behördenbeteiligung in 
dem Bebauungsplan berücksichtigt wurden, und aus 
welchen Gründen der Plan nach Abwägung mit den 
geprüften, in Betracht kommenden anderweitigen 
Planungsmöglichkeiten gewählt wurde, im Rathaus der 
Verwaltungsgemeinschaft Neumarkt-Sankt Veit, 
Johannesstr. 9, 84494 Neumarkt-Sankt Veit, Bauamt, 
Zimmer 110, während der allgemeinen Dienststunden 
(montags bis mittwochs von 8.00 Uhr bis 12.00 Uhr, 
donnerstags von 8.00 Uhr bis 12.00 Uhr und 14.00 Uhr bis 
18.00 Uhr und freitags von 8.00 Uhr bis 12.00 Uhr) einsehen 
und über deren Inhalt Auskunft verlangen.  
 
Auf die Voraussetzungen für die Geltendmachung der 
Verletzung von Verfahrens- und Formvorschriften und 
von Mängeln der Abwägung sowie die Rechtsfolgen 
des § 215 Abs. 1 BauGB wird hingewiesen. 

mailto:info@vgnsv.de
mailto:info@vgnsv.de
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Unbeachtlich werden demnach 
 
1. eine nach § 214 Abs. 1 Satz 1 Nr. 1 bis 3 BauGB 

beachtliche Verletzung des dort bezeichneten 
Verfahrens und Formvorschriften, 

2. eine unter Berücksichtigung des § 214 Abs. 2 BauGB 
beachtliche Verletzung der Vorschriften über das 
Verhältnis des Bebauungsplanes und des 
Flächennutzungsplans und   

3. nach § 214 Abs. 3 Satz 2 BauGB beachtliche Mängel 
des Abwägungsvorgangs  

 
wenn sie nicht innerhalb eines Jahres seit Bekanntmachung 
der Außenbereichssatzung schriftlich gegenüber der Stadt 
Neumarkt-Sankt Veit geltend gemacht worden sind; der 
Sachverhalt, der die Verletzung oder den Mangel 
begründen soll, ist darzulegen. 
 
Außerdem wird auf die Vorschriften des § 44 Abs. 3 Satz 1 
und 2 sowie Abs. 4 BauGB hingewiesen. Danach erlöschen 
Entschädigungsansprüche für nach den §§ 39 bis 42 
BauGB eingetretene Vermögensnachteile, wenn nicht 
innerhalb von drei Jahren nach Ablauf des Kalenderjahres, 
in dem die Vermögensnachteile eingetreten sind, die 
Fälligkeit des Anspruches herbeigeführt wird. 
 
Die Unterlagen zum Bebauungsplanverfahren sind auch im 
Internet unter der Adresse www.vgnsv.de zu finden. 
 
Info: Auch nach Aufhebung des Katastrophenfalles bitten 
wir bei gewünschter persönlicher Einsichtnahme der 
Planunterlagen im Rathaus vorab um Terminabstimmung. 
Hierzu melden Sie sich bitte unter 08639/9888-43 oder 
michael.kohwagner@vgnsv.de.  
 
Neumarkt-Sankt Veit, 15.12.2020 
 

Erwin Baumgartner 
Erster Bürgermeister 

 
 
 

Bekanntmachung 
der Gemeinde Egglkofen 

über die  
Widmung der GemeindestraÇe ĂAm Bªckerbergñ 

 

 
Der Gemeinderat der Gemeinde Egglkofen hat in seiner 
Sitzung am 25.11.2020 beschlossen, gem. Art. 6 i. V. m. 
Art. 3 Abs. 1 Nr. 3, Art. 7 und Art. 46 Nr. 2 BayStrWG die 
StraÇe ĂAm Bäckerbergñ im Wohnbaugebiet ĂAm 
Bäckerbergñ auf der Fl. Nr. 198 der Gemarkung Egglkofen 

auf einer Länge von insgesamt ca. 0,480 km als Ortsstraße 
zu widmen.  
 
Träger der Straßenbaulast ist die Gemeinde Egglkofen. Die 
Widmung wird hiermit öffentlich bekannt gemacht. Die 
Widmung und ein Lageplan mit Darstellung der betroffenen 
Straßenfläche wird im Rathaus der 
Verwaltungsgemeinschaft Neumarkt-Sankt Veit, 
Johannesstr. 9, 84494 Neumarkt-Sankt Veit, Bauamt, 
Zi.  Nr. 110, montags bis freitags von 8 bis 12 Uhr und 
donnerstags von 8 bis 12 Uhr und von 14 bis 18 Uhr zur 
Einsichtnahme bereitgehalten.  

 
 
Neumarkt-Sankt Veit, den 15.12.2020 

 
Johann Ziegleder 
Erster Bürgermeister 

 
 

 

- Ende Amtsblatt ï 
 
  

 

Aus dem Sitzungssaal 
 

 

Finanz- und Verwaltungsausschuss 
Im öffentlichen Teil der Sitzung vom 01. Dezember 2020 
befassten sich die Mitglieder des Finanz- und 
Verwaltungsausschusses mit folgenden Tagesordnungs-
punkten: 
- Zuschussantrag Schützenverein Elf und Eins - Umbau 

Schießstände und Anbau von Fertiggaragen 
- Angebot Migrationsberatung der Caritas 
- Erlass einer Satzung zur Durchführung von 

Bürgerbegehren und Bürgerentscheiden 
- Änderung der Gebührensatzung der städtischen 

Kindertagesstätte Neumarkt-Sankt Veit 
 
 
Bau- und Umweltausschuss 

Im öffentlichen Teil der Sitzung vom 02. Dezember 2020 
befassten sich die Mitglieder des Bau- und 

Umweltausschusses mit folgenden Tagesordnungs-
punkten: 
- Stadtplatzsanierung 
 - Weitere Vorgehensweise 
 - Beleuchtung 
- 6 Bauvorhaben 
- Vollzug der Straßenverkehrsordnung; Entfernung 

Tonnagebeschränkung für die Brücke in Hofthambach 
- Außenbereichssatzung "Alte Teisinger Straße" - 

1. Änderung 
 a) Sachverhalt 
 b) Behandlung der eingegangenen Stellungnahmen 
 c) Satzungsbeschluss 
- Anträge SPD ï Stadtratsfraktion 

- Geschwindigkeitsbegrenzung Hörberinger Straße       
(Staatsstraße 2086) 

 - Fahrradweg in der Bahnhofstraße (Staatsstraße 2086) 
- Ausbau Fuß- und Radweg Weiherstraße (Kreisstraße  
MÜ4) 

 
 
Stadtrat 

Bis Redaktionsschluss fand keine weitere Sitzung des 
Stadtrates statt.  

http://www.vgnsv.de/
mailto:michael.kohwagner@vgnsv.de
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Gemeinderat Egglkofen 
Im öffentlichen Teil der Sitzung vom 25. November 2020 
befassten sich die Mitglieder des Gemeinderates Egglkofen 
mit folgenden Tagesordnungspunkten: 
- Vorstellung der Kläranlagensanierung 
- 2 Bauvorhaben 
- Vollzug der Straßenverkehrsordnung (StVO) 

- Tempo-30-Zone für Fürstbergstraße, Mantelfeld-
straße,   Ludwig-Ganghofer Straße, Rosenweg, Gerhart-
Hauptmann-Straße und Blumenweg 
- Erweiterung Tempo-30-Zone im Baugebiet 
"Am  Bäckerberg" 

 - Eingeschränktes Haltverbot in der "Handwerkstraße" 
- Widmung der Straße "Am Bäckerberg" im Baugebiet 

"Am Bäckerberg" 
 
 
Sitzungstermine 
Die nächsten Sitzungen der Gremien finden voraussichtlich 
wie folgt statt:  
 

Finanz- und Verwaltungsausschuss: 12.01.2021,18.00 Uhr 
Bau- und Umweltausschuss: 13.01.2021, 18.30 Uhr 
Stadtrat: 21.01.2021, 18.30 Uhr 
 

Die Ausschuss-Sitzungen der Stadt Neumarkt-Sankt Veit 
finden im Sitzungssaal des Rathauses statt. Die Stadtrats-
Sitzung findet im Veranstaltungssaal im Kulturbahnhof statt. 
 
Gemeinderat Egglkofen: 20.01.2021, 19:30 Uhr 
 
Die Sitzungen des Gemeinderates finden in der Turnhalle 
der Gemeinde Egglkofen statt. 
 
 
 
 

 

Kindernachrichten 
 

 
 

Anmeldung für das Kinderland Egglkofen 2021/22 
Im Kinderland Egglkofen werden Kinder zwischen 
9  Monaten und 10 Jahren betreut. Dabei sind die Gruppen 
in eine Krippengruppe für Kinder von 9 Monaten bis ca. 
3  Jahren, zwei Kindergartengruppen für Kinder von ca. 
3  bis ca. 6 Jahren und eine Hortgruppe für Schulkinder von 
ca. 6 bis 10 Jahren aufgeteilt. Die Einrichtung ist von 07.00 
- 17.00 Uhr geöffnet.  
 
Im Kinderland stehen den Kindern ein ausgewogenes 
Brotzeitbuffet, auf Wunsch ein gesundes, warmes 
Mittagessen und eine Nachmittagsverpflegung zur 
Verfügung. Kinder mit erhöhtem Förderbedarf können 
speziell durch unsere Frühförderung, Heilpädagogik, Ergo- 
und Logotherapie gefördert werden.  
 
Das Kinderland Egglkofen lädt Sie zur Anmeldewoche 
vom 18.01. - 22.01.21 in die Kindertageseinrichtung ein. Je 
nach Terminvereinbarung können Sie Ihr Kind für einen 

Kita-Platz anmelden und die Einrichtung besichtigen, sofern 
diese betreten werden darf. 
Angemeldet sollten auch die Kinder werden, die während 
es Jahres aufgenommen werden sollen. 
 
Ansprechpartnerin und Terminvereinbarung: Anna-Maria 
Held, Tel. 08639 ï 360 
 
 

 

 
Vernissage in der Kinderkrippe des Egglkofener 
Kinderlands 
Seit ein paar Wochen können die Eltern der Kinderkrippe im 
Kinderland Egglkofen die Kunstwerke Ihrer Kinder 
bestaunen. Die Vernissage ist im Glasdurchgang zwischen 
Kindergarten und Kinderkrippe aufgebaut, sodass die 
Werke von draußen besichtigt werden können. Frau 
Gabrielle Englmaier, Kinderpflegerin in der Kinderkrippe 
ĂSpatzennestñ, hat die Vernissage im Zuge ihrer 
Projektarbeit veranstaltet. Im Rahmen der Weiterbildung 
zur Qualifizierten Krippenpädagogin erarbeitete Sie anhand 
der Bedürfnisse und Interessen der Kinder das Projekt 
ĂK¿nstlerisch gestalten ï wir hinterlassen die ersten 
Spurenñ. Dabei durften die Krippenkinder mit Ihren 
gesamten Körpern ihre Werke gestalten. Im ersten 
Durchgang wurde eine Folie auf die Farbkleckse gelegt und 
die Kinder durften sich auf der Folie bewegen. Beim zweiten 
Kunstwerk konnten die Kinder dann die Farbe am ganzen 
Körper spüren und sich ohne Folie auf den Leinwänden 
verwirklichen. So spürten sie den Unterschied zur Folie und 
waren ganz fasziniert von der Farbe auf ihrem Körper.  
Gerade bei den Kleinsten ist es wichtig, mit allen Sinnen zu 
Arbeiten. Dies fördert nicht nur die Entwicklung, sondern 
erweitert auch das Wahrnehmungszentrum im Gehirn. Die 
Leiterin des Kinderlands, Frau Anna-Maria Held, freut sich 
über das große Engagement ihrer Mitarbeiterinnen und die 
Rückmeldung der Eltern zur Vernissage motivieren, weitere 
Projekte wie diese zu organisieren. 
 

Bild und Texte: Kinderland Egglkofen 

 
 

 
 

Geschenke mit Herz 
Der Kinderhort Neumarkt-Sankt Veit hat bei der Aktion 
"Weihnachten im Schuhkarton" mitgemacht. Ganz fleißig 
wurden von Eltern und Kindern der Einrichtung 
Sachspenden in den Kinderhort gebracht. Auch 
Schuhkartons wurden fleißig gesammelt. Die Kinder haben 
die Schuhkartons weihnachtlich bemalt und die 
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Sachspenden wurden in die Weihnachtskartons verteilt. Die 
Kinder waren mit Eifer dabei, denn sie wussten, dass sie mit 
den Weihnachtskartons armen Kindern viel Freude 
schenken können. Auch die Kindertagesstätte Neumarkt-
Sankt Veit hat sich daran beteiligt. Einige Eltern haben 
schon fertig verpackte Päckchen zu uns in die Einrichtung 
gebracht. Am 17.11.20 war es dann soweit. Über 40 
weihnachtlich bemalte Päckchen wurden abgeholt und 
gehen nun auf die Reise nach Ost- und Südeuropa wie z.B. 
Ukraine, Albanien, Rumänien, Serbien Weißrussland, 
Niger, Sri Lanka und viele andere Länder. Jedes dieser 
Päckchen macht ein Kind in Not glücklich. Auf der 
Internetseite "Humedica" findet man alle Länder an die 
unsere Päckchen gehen. 
 

Bild und Text: Städtische Kindertagesstätten Neumarkt-Sank Veit 
 

 
 

 
 

Sankt Martin 2020 in der Kinderwelt Sankt Vitus  
Die Kinder der Kinderwelt Sankt Vitus begingen das 
diesjährige Sankt-Martin-Fest mit einem langen 
Laternenumzug zur Sankt Vitus Kirche. Dort feierten alle 
zusammen mit der Pastoralreferentin Marianna Scholz eine  
feierliche Andacht. Dieser folgte ein feierlicher Laternenzug 
durch die Sankt Vitus Kirche. Das Schöne daran war, dass 
die Seniorinnen und Senioren des Altenheimes Stift St. Veit 
alles in der Kirche bzw. an ihren Fernsehern mitverfolgen 
konnten. Draußen vor der Kirche wartete bereits der hl. 
Sankt Martin, hoch zu Ross, auf die Kinder. Hier wurde 
zusammen mit dem Bettler die Martinslegende 
nachgespielt. Anschließend machten sich alle wieder auf 
den Weg zurück in die Kinderwelt Sankt Vitus. In ihren 
jeweiligen Gruppen beendeten die Kinder das Martinsfest 
mit einer Leberkässemmel und einer gebackenen 
Martinsgans (gespendet von der Bäckerei Windhager und 
dem Elternbeirat).  
Den Film vom Martinsfest der Kinderwelt Sankt Vitus kann 
man unter www.kinderwelt-sankt-vitus.de/aktuelles/ 
ansehen.  
 
Bild und Text: Kinderwelt Sankt Vitus 

 
 

 

 

VHS 
 

 
 
 

 
 

Aufgrund der aktuellen Maßnahmen zur Eindämmung der 
Corona-Pandemie bleibt die Volkshochschule Neumarkt-
Sankt Veit den gesamten Dezember 2020 geschlossen. Es 
findet kein Kursbetrieb statt und auch das Büro ist für 

persönlichen Kontakt derzeit nicht geöffnet. Aber Sie 
erreichen uns in dieser Zeit per Mail info@vhs-neumarkt-
st- veit.de oder auch über Telefon unter 0162-187 4164. 
Voraussichtlich sind wir ab 11.01.2021 wieder für Sie da. 
 
Ab sofort ist das neue Frühjahr-/Sommerprogramm 2021 
auf unserer Homepage abrufbar und es können bereits 
Kursbuchungen durchgeführt werden. Das gedruckte 
Programmheft erscheint Anfang Januar 2021 und liegt dann 
wieder an den gewohnten Stellen aus. 
 
Nachfolgend eine Übersicht, welche Veranstaltungen im 
Januar 2021 für Sie geplant sind (ob und in welchen 
Rahmen die Veranstaltungen stattfinden können, bitte ggf. 
zeitnah im Büro erfragen): 
 

Wirbelsäulengymnastik NSV - ab Mo. 11.01.2021, 
9 ï 10.30 Uhr - Herzoglicher Kasten, Saal 
Hatha Yoga am Abend ïab Mo. 11.01.21, 18.30 ï 20 Uhr 
Herzoglicher Kasten, Saal 
 

ĂIn der Ruhe liegt die Kraftñ Autogenes Training f¿r 
Schwangere ï ab Di. 12.01.21, 18.30 ï 19.30 Uhr ï 
Herzoglicher Kasten, Saal 
 

Trachtenjäckchen oder ïponcho für Babys und 
Kleinkinder stricken ï ab Do. 14.01.21, 19 ï 20.30 Uhr ï 
Herzoglicher Kasten, Keller 
 

Hatha Yoga für Frühaufsteher ï ab Fr. 15.01.2021, 8.30 
ï 10.00 Uhr ï Herzoglicher Kasten, Saal 
 

Erste Hilfe 65+ - Dieses Erste Hilfe Seminar richtet sich an 

Senioren und alle, die sich für den Umgang mit 
altersspezifische Notfallsituationen älterer Menschen 
interessieren ï Fr. 15.01.2021, 13.30 ï 17.30 Uhr ï 
Herzoglicher Kasten, Saal 
 

Mehr als nur Schwarz ï Weiß: Tipps & Tricks fürs 
Zeichnen ï Sa. 16.01.2021, 14 ï 17 Uhr ï Herzoglicher 
Kasten, Keller 
 

Müll ist nicht gleich  Müll ï Richtiges Recycling im 
Haushalt ï Vortrag am Mo. 18.01.2021, 20.30 ï 22 Uhr ï 
Herzoglicher Kasten, Saal 
 

Fantasiereisen als kleine Auszeit vom Alltag ï Mi. 
20.01.2021, 19.15 ï 20 Uhr ï Herzoglicher Kasten, Saal 
 

Erste Hilfe Kurs (z. B. für Fahranfänger) ï Sa. 23.01.2021, 
9 ï ca. 17 Uhr ï Herzoglicher Kasten, Saal 
 

Club der Cineasten ï Fr. 29.01.21, 20 ï 22 Uhr - 
Herzoglicher Kasten, Saal 
 

Das gesamte Team der Volkshochschule Neumarkt-
Sankt Veit wünscht Ihnen eine besinnliche 
Weihnachtszeit 
und alles Gute für das neue Jahr. 
 
Übersicht und Einzelheiten unseres aktuellen 
Kursprogrammes  unter: www.vhs-neumarkt-st-veit.de 
Anmeldung:  
Tel. 0162 - 1874 164  
info@vhs-neumarkt-st-veit.de  
www.vhs-neumarkt-st-veit.de  
 

Aktuelles finden Sie auf Facebook VHS Neumarkt-St. Veit 
 
Text: vhs Neumarkt-Sankt Veit 
 

mailto:info@vhs-neumarkt-st-veit.de
mailto:info@vhs-neumarkt-st-veit.de
http://www.vhs-neumarkt-st-veit.de/
mailto:info@vhs-neumarkt-st-veit.de
http://www.vhs-neumarkt-st-veit.de/
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Kreisbildungswerk 
 

 

Kreisbildungswerk: 
Der Pfarrgemeinderat und das katholische 
Kreisbildungswerk wünschen allen Bürgerinnen und 
Bürgern der Stadt Neumarkt-St. Veit ein frohes, gesegnetes 
Weihnachtsfest und einen guten Start in das Jahr 2021. 
Leider mussten wir in diesem Jahr alle ĂNeumarkter 
Ausfl¿geñ absagen, aber wir hoffen, falls es wieder mºglich 
ist, im neuen Jahr wieder mit den ĂNeumarkter Ausfl¿genñ 
zu starten. Wir würden uns freuen, Sie bei dem einen oder 
anderen Ausflug wieder zu sehen. Bleiben Sie bitte gesund. 
 
Kolping sammelt wieder Kerzenreste: 
In der Zeit ab 06.01.2021 bis Ende Januar 2021 werden in 
den Kirchen St. Johann und St. Veit wieder Schachteln zum 
Sammeln von Kerzenresten aufgestellt. Sie können ihre 
alten Adventskerzen oder andere Kerzenreste dort 
hineinwerfen. Aus den Kerzenresten werden dann wieder 
neue Kerzen gegossen, welche in der Kirche St. Veit zum 
Kauf angeboten werden. Der Erlös wird wie immer für einen 
wohltätigen Zweck verwendet. 
 
Text: Thomas Obermeier 
 
 

 

Hilfe vor Ort, kompetent und mit Herz 
 

 

In Zusammenarbeit mit dem Bayrischen Landesverband 
des Kath. Frauenbundes setzten wir uns ein für die 
Interessen von in notgeratenen Familien. 
Unsere qualifizierten Arbeitskräfte kommen in die Familie 
bei einem Krankenhausaufenthalt, bei einem Unfall, 
schweren Erkrankungen, psychischen Überbelastungen, 
Reha, Problemschwangerschaften und vieles mehr. Zu 
unserem Aufgabengebieten zählen auch Haushalts-
organisationstraining und frühe Hilfe für Familien mit 
Säuglingen und Kleinkindern. 
In diesen schwierigen Lebenssituationen sorgen unsere 
Mitarbeiterinnen, dass der Familienalltag rasch 
wiederhergestellt wird und sich die erkrankte Mutter oder 
der erkrankte Vater erholen kann. Gerade in Corona-Zeiten 
arbeiten unsere Mitarbeiterinnen oftmals unter erschwerten 
Bedingungen. 
 
Die Zahl der begleiteten Familien steigt von Jahr zu Jahr! 
2019 hat das Familienpflegewerk in ganz Bayern rund 
145.000 Einsatzstunden 1.679 Familien mit Kindern, 
Alleinerziehenden und Senioren geholfen. Der Anteil an 
Familienpflege liegt dabei bei 70 Prozent. Die Bereiche 
Jugendhilfe, Sozialhilfe, Verhinderungspflege und 
Betreuungsleistungen bilden gemeinsam 30 Prozent. Allein 
im Landkreis Altötting wurden fast 5000 Stunden geleistet.  
In der Station Altötting arbeiten sechs Mitarbeiterinnen, 
diese sind Fachkräfte wie Familienpflegerinnen, 
Dorfhelferinnen und Hauswirtschafterinnen. 
 
Die Leistungen des Familienpflegewerks sind gesetzlich 
geregelte Hilfen, wobei der Anspruch auf Unterstützung für 
die Person besteht, die den Haushalt führt und die Kinder 
erzieht. Die gesetzlichen Krankenkassen, Jugendämter, 
Sozialämter sowie die Rentenversicherung tragen die 
Kosten der Familienpflege oder Haushaltshilfe für die 
Betroffenen. 
 
Die Herausforderung des Familienpflegewerks besteht in 
der Diskrepanz zwischen Kostenübernahme durch die 

Kassen und den realen Einsatzkosten. Auch die neuen 
Gebührensätze können die Lücke nicht schließen, weshalb 
das Familienpflegewerk noch immer auf Spenden und 
Zuschüsse angewiesen ist. Sehr dankbar sind wir für die 
Unterstützung vom Bayrischen Staatsministerium für Arbeit 
und Sozialordnung, von Städten, von Gemeinden, der 
Diözese, von Banken, von Vereinen und zahlreichen 
privaten Spendern. Jede Zuwendung ist eine Investition für 
eine gesicherte Zukunft unserer Familien. 
 
Kontaktadresse  
Franziska Rauschecker  
Einsatzleiterin der Station Altötting 
Telefon:08671-884887, Mobil:0176-31040237  
Fax:08671-884886  
franziska.rauschecker@familienpflegewerk.de  
altoetting@familienpflegewerk.de  
www.familienpflegewerk.de  
 
Text: Familienpflegewerk 

 
 

 

Öffnungszeiten Wertstoffhof 
 

 

Neumarkt-Sankt Veit, Hörberinger Str. 52: 

Wochentag 
01.01.-28.02. 01.03.-30.11. 01.12.-31.12. 

Uhrzeit Uhrzeit Uhrzeit 

Mo xxx 16.00 - 18.00 xxx 

Mi xxx 16.00 - 19.00 xxx 

Fr 14.00 - 17.00 15.00 - 18.00 14.00 - 17.00 

Sa 10.00 - 12.00 10.00 - 12.00 10.00 - 12.00 

Sa xxx 
16.00 - 18.00 
nur Grüngut xxx 

 
Grüngutsammelstelle Egglkofen, Gewerbestr. 11 

  März April - Sept. Okt.- Nov. 

Freitag 15.00 - 17.00 17.00 - 19.00 15.00 - 17.00 
 
Es können bis zu 2 cbm Grünabfälle kostenlos abgegeben 
werden. Zum Grüngut gehören Gras, Zweige, Äste, 
Heckenschnitt und Laub. Nicht zum Grüngut zählen Obst, 
Fallobst und Gemüseabfälle. 
Die Öffnungszeiten vom Wertstoffhof und der Grüngut-
sammelstelle finden Sie auch im Entsorgungskalender. 
 
 
 

 

Sperrmüllabfuhr 
 

 

Die nächste Sperrmüllabfuhr findet zwischen 27. und 
29.  Januar 2021 statt. Annahmeschluss für die 
Sperrmüllschecks im Landratsamt Mühldorf a. Inn ist 
Freitag, 08. Januar 2021 um 10 Uhr. 
Die Sperrmüllschecks erhalten Sie bei der Abfallwirtschaft 
des Landratsamtes sowie im Rathaus Neumarkt-Sankt Veit, 
in der Kasse, Zi. Nr. 104.  
 

 
 

 

Fast Ăliveñ aus dem Rathaus 
 

 

Liebe Bürgerinnen und Bürger von Neumarkt-Sankt Veit, 
heute also wieder mal was Neues und hoffentlich 
Interessantes aus dem Neumarkter Rathaus: 
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Mösl Lea 
Azubi 

98 88-44 
lea.moesl@vgnsv.de 
 

Rauscheder Marion 
Kasse 

98 88-15 
marion.rauscheder@vgnsv.de 

Reichl Florian 
Bauamt 

98 88-47 
florian.reichl@vgnsv.de 

Seisenberger Angela 
Einwohnermeldeamt 

H98 88-46 
angela.seisenberger@vgnsv.de 

Steinberger Hildegard 
Wasser/Kanal/Abfallw. 

 98 88-23 
hildegard.steinberger@vgnsv.deU 

Wastlhuber Christina 
Einwohnermeldeamt 

 98 88-42 
christina.wastlhuber@vgnsv.de 

Weichselgartner Gertraud 
Hauptamt, Bürgermeisterbüro 

98 88-20 
gertraud.weichselgartner@vgnsv.de 

Wollersheim Stefan,  
EDV 

98 88-48 
stefan.wollersheim@vgnsv.de 

Telefax 98 88-28 

Anlaufstelle Egglkofen  
Bürgermeister Ziegleder 

58 36, Handy: 0172/8531612 
gemeinde-egglkofen@t-online.de  

Servicenummer für Notfälle bei 
gemeindl. Versorgungsleitungen 
in Egglkofen  

Maier Rudi, 0160/8463228 
Ortmeier Richard, 0160/4461171 

Bauhof 89 00, bauhof@vgnsv.de 

Freibad 98 40 13, freibad@vgnsv.de 

Kläranlage  
Mo ï Do 7-16:30h, Fr 7-12h 
Notruf ausserhalb Bürozeiten 

1593 
klaeranlage@vgnsv.de 

0170/23 13 47 9 

Wasserversorgung + Notruf 
0 86 38/95 28-0 
wasserwerk@vgnsv.de 

Bürgerbüro Landratsamt 98 88-50 

 

 

Geburtstage und Jubiläen 
Zu normalen Zeiten gratulieren wir ab dem 80. Geburtstag 
und ab der Goldenen Hochzeit mit einem persönlichen 
Besuch, einer Urkunde bzw. Glückwunschschreiben. In 
Zeiten von Corona mit den Vorgaben möglichst persönliche 
Kontakte zu vermeiden, müssen wir das leider alles anders 
machen. 
Soweit überhaupt gewünscht (wir rufen vorher an), kommen 
wir zwar, gehen aber nicht ins Haus, sondern gratulieren mit 
Abstand an der Haustür. 
Wir bitten um Verständnis und hoffen, dass es irgendwann 
wieder mal anders werden wird. 
 
Corona-Zahlen 
Wir werden immer wieder gefragt, wie denn die 
Infektionszahlen im Landkreis sind bzw. in unseren 
Gemeinden. 
Die Infektionszahlen werden jeden Tag vom Landratsamt 
auf ihrer Homepage neu veröffentlicht ï aber nur für den 
ganzen Landkreis. Die Gemeindezahlen werden nur immer 
am Freitag bekanntgegeben. 
 
Hier der Link dazu: 
https://www.lra-
mue.de/buergerservice/fachbereiche/gesundheitsamt/aktu
elle-gesundheitsinfos/aktuelle-corona-fallzahlen.html 
Sehr interessante Infos und auch Fragen und Antworten 
dazu finden Sie unter: 
https://www.corona-
katastrophenschutz.bayern.de/faq/index.php?fbclid=IwAR1
t_NW1P9cHylq_kKwat2bDpsJhLfzpRTe33C2GezP3A_Q7
qotv731ox-s 

Ehrungen 
Es war vorgesehen, in der letzten Stadtratssitzung noch 
zwei Schülerehrungen nachzuholen, die bei dem offiziellen 
Termin der Schülerehrung am 08. Oktober noch nicht 
bekannt waren.  
Es sind dies: 
Herr Markus Holzmann, Notendurchschnitt 1,5, Abschluss 
als Industriemechaniker und 
Herr Lukas Schwarzmaier, Notendurchschnitt 1,18, Mittlere 
Reife 
 
Zudem wollten wir noch Simon Hartel für seinen Kulturpreis 
Bayern der Bayernwerk AG ehren. 
Leider haben uns die neuen Beschränkungen zur Corona-
Pandemie hier einen Strich durch die Rechnung gemacht. 
Wir mussten die öffentliche Ehrung leider absagen. Die 
Anerkennungsgeschenke haben wir deshalb den drei 
genannten zu Ehrenden per Post übersandt. 
 
Und ï bis zum nächsten Mal ï im Januar 2021 gibtôs wieder 
ĂFast Ăliveñ aus dem Rathausñ! und denken Sie daran: ĂSei 
gut zu jemandem und auf alle Fªlle, sei gut zu dir selbst!ñ ï 
das gilt ganz besonders in Zeiten von Corona! 
 
Halten Sie Abstand, halten Sie Hygiene mit Händewaschen 
und desinfizieren und nutzen Sie eine Atemmaske ï AHA 
für Ihre Gesundheit und die Gesundheit Ihrer Mitmenschen! 
 
Ihr 
Erwin Baumgartner 

 
 
 

Kontakt ins Rathaus 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ansprechpartner  
Abteilung 

Durchwahl 
E-Mail 

Baumgartner Erwin 
Erster Bürgermeister  

98 88-16 
erwin.baumgartner@vgnsv.de 

Baumgartner Kathrin 
Azubi 

98 88-51 
kathrin.baumgartner@vgnsv.de 

Dechantsreiter Sabine  
Hauptamt, Bürgerm.büro 

98 88-37  
sabine.dechantsreiter@vgnsv.de 

Ecke Ilse  
Finanzverwaltung 

98 88-31 
ilse.ecke@vgnsv.de 

Engelmann Natascha  
Bauamt 

98 88-24  
natascha.engelmann@vgnsv.de 

Fuchs Melanie 
Bauamt 

98 88-22 
Melanie.fuchs@vgnsv.de 

Fuchsgruber Brigitte  
Sozial- u. Gewerbeamt 

98 88-19 
brigitte.fuchsgruber@vgnsv.de 

Hirtelreiter Karin  
Hauptamt, Bürgerm.büro 

98 88-16  
karin.hirtelreiter@vgnsv.de 

Huber Markus 
Finanzverwaltung 

98 88-45 
markus.huber@vgnsv.de 

Holzner Andrea  
Kasse 

98 88-30 
andrea.holzner@vgnsv.de 

Ißmaier Marion  
Bauamt, EDV 

98 88-38 
marion.issmaier@vgnsv.de 

Klutsch Karin  
Steueramt 

98 88-14 
karin.klutsch@vgnsv.de 

Kohwagner Michael 
Bauamt 

98 88-43 
michael.kohwagner@vgnsv.de 

Laube Julia 
Ordnungs- Standesamt 

98 88- 13 
julia.laube@vgnsv.de 

Menzel Thomas 
Geschäftsleitung 

98 88-41 
thomas.menzel@vgnsv.de 
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DIE BÜCHEREI BLEIBT BIS AUF WEITERES GESCHLOSSEN. 
Es fallen keine Mahngebühren an; Medien müssen auch nicht fristgerecht über den Briefkasten zurückgegeben werden. 

 
Bleiben Sie gesund! 

 
Frohe Feste und einen guten Start ins neue Jahr 

wünscht das Bücherei-Team allen Leserinnen und Lesern. 
 
 

Tel. Nr. 0 86 39/83 58, Fax Nr. 0 86 39/70 75 80, E-Mail: info@stadtbuecherei-neumarkt.de 
 

 

 
 

Angebot Datum, Ort Kontakt 
Einstiegsseminare für Existenzgründer Mittwoch 16. Dezember 2020, ab 16 Uhr Bildungszentrum Mühldorf 

 Landratsamt Altötting Tel. 08631/3873-10 
 

Beratungstag zur Existenzgründung tägliche Beratung möglich Landratsamt, Tel. 08631/90178-13 
der Industrie- und Handelskammer im Landratsamt Bitte Termin vereinbaren!
 

Energiesprechtag vierteljährlich jeden 1. Mittwoch im Monat  Landratsamt 

 Rathaus Neumarkt-Sankt Veit, Zi. Nr. 109 Anmeldung unter Tel. 08631/699-357 
 (03. März 2021) 
 

Sprechtag für behinderte Menschen Im Dezember findet kein Sprechtag statt,  Behindertenbeauftragte Sylvia Wegner 

 in dringenden Fällen an Fr. Wegner wenden:Tel. 08639/986174 
    
Sprechtag für Menschen mit  Persönliche Beratung zurzeit leider nicht Landratsamt Mühldorf a. Inn, Keller, 
Hörbehinderung möglich! Raum -1.11, Tel. 08631/699-509 
   

Sprechtag für Versicherte und Rentner Beratung zurzeit nur per Videoberatung Service-Telefon Dt. Rentenversicherung 
der Dt. Rentenversicherung oder Online-Dienst  0800-1000-480-15 
  

Patientenvorsorge, Vorsorgevollmacht jeden 1. Mittwoch im Monat (13.01.2021 Anna Hospizverein 
Gruppeninformationsgespräche 14 Uhr) im Kulturbahnhof Anmeldung unter Tel. 08631/1857-0 
 

 

Migrationssprechstunde Termine für 2021 standen bei Caritas Zentrum Mühldorf 

 Redaktionsschluss noch nicht fest Tel.: 08631/3763-20 
 
Sprechtag zu Sozial- und  jeden Mittwoch von 10 ï 12 Uhr oder mit Bezirk Oberbayern, Christine Deyle 
Eingliederungshilfeleistungen tel. Vereinbarung am Nachmittag Tel. 089/2198-21052, oder per E-Mail: 

  beratung-mue@bezirk-oberbayern.de 

 

Aufgrund der weiter bestehenden Ausnahmesituation sehen wir von der Bekanntgabe der nächsten Termine an 
dieser Stelle ab. Aktuelle Veranstaltungstermine entnehmen Sie bitte der Presse oder den Internetseiten der 
Veranstalter. 

 


